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ONLY ONE WAY TO GOD 

VETEM NJE MENYRE PER ZOTIN 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

 

"Unë jam Rruga, e Vërteta dhe Jeta; askush nuk shkon tek 

Ati përveçse përmes meje." (Gjoni 14: 6). Shumë mënyra 

për të gjetur Perëndinë po u ofrohen njerëzve nga mësues 

të rremë fetarë, por me gjithë konfuzion është mirë të 

dëgjojmë Shpëtimtarin tonë, Zotin Jezu Krisht: "Unë jam 

Udha". 

 

Nëse ka pasur ndonjëherë një kohë kur duhet të dëgjojmë 

zërin e Tij, duket se ajo kohë është tani. Askush nuk do ta 

mohojë që po jetojmë në kohë të pasigurta, por kur Jezusi 

i tha këto fjalë për herë të parë, kohët ishin po aq të 

pasigurta. Kishte shumë mësime fetare dhe tradicionale, 

por shumë pak të vërtetë. Jezusi u tha Farisenjve (një sekt 
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fetar), "Nuk është e dobishme për ata të më adhurojnë 

mua, sepse ata mësojnë rregulla të bëra nga njeriu sikur të 

ishin ligjet e mia!" (Mateu 15: 9). 

Pa dyshim, ka shumë në këtë botë të hutuar sot që pëlqejnë 

Thomas-in, duke bërë pyetjen: "Si mund ta njohim 

rrugën?" Ndoshta ata nuk mund ta pyesin atë me zë të 

lartë, por pyetja është në shumë zemra të trazuara, e 

njëjta gjë. Në një kohë kishte këtë dyshim në zemrën dhe 

mendjen time, por falënderoj Zotin që nuk është më atje, 

sepse kur Jezusi tha: "Unë jam Udha", kjo ishte e 

mjaftueshme për mua. 

Që kur Adami nuk iu bind Zotit në kopshtin e Edenit, njeriu 

po përpiqet të gjejë mënyrën për t'u kthyer te Zoti. Disa 

madje do të mohojnë që njeriu të ketë humbur 

ndonjëherë. Ata thonë në fakt, se kur një fëmijë lind në 

botë, ajo është tashmë e pastër dhe gjithçka që duhet 

është vetëm për ta mbajtur atë në atë mënyrë. Kështu 

që ata vazhdojnë me përpjekjet e tyre të kota për të bërë 

pikërisht atë. Ata duket se mendojnë se nëse mund t'i 

marrin në kishë, t'u japin një trajnim të duhur dhe në një 

moshë të caktuar, t'i bëjnë të pranohen si anëtarë të 

kishës, që me kalimin e kohës kjo do t'i marrë ata në 

parajsë. Prandaj, ne dëgjojmë shumë duke folur për 

trajnimin e të rinjve, por shumë pak për nevojën që të rinjtë 

të pranojnë Krishtin si Shpëtimtar. 

Sigurisht, është krejt e natyrshme që njeriu të mendojë se 

ai mund të kthehet te Zoti. Kur Adami dhe Eva mëkatuan 

kundër Zotit në kopshtin e Edenit, ata u përpoqën të 

mbuloheshin për të fshehur lakuriqësinë e tyre. Ata ikën 

nga Zoti dhe u fshehën mes pemëve të kopshtit. Kur Adami 

mëkatoi në vend që t’i rrëfente mëkatin e tij Zotit, ai iku 

nga Ai. Kishte vetëm një mënyrë që Adami të kthehej te 
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Zoti dhe të bëhej i pranueshëm në praninë e Tij, dhe Zoti 

bëri hapin e parë. Ai e kërkoi Adamin dhe e gjeti të fshihej 

mes pemëve. "Zoti Perëndi bëri rroba nga lëkurat e 

kafshëve ... dhe Ai i veshi Adamin dhe Evën ." (Zanafilla 

3:21). Vini re se Zoti bëri kërkimin, gjetjen dhe 

sigurimin. Në këtë ne shohim parashikimin e Zotit për 

mëkatarët e varfër dhe fajtorë. 

Jezu Krishti është Biri i Zotit. Zoti është Ai që e dërgoi 

Atë në botë. Zoti është Ai që vuri mbi të të gjitha mëkatet 

tona. "Ai duroi vuajtjet që duhet të ishin tonat, dhimbjen 

që duhet të kishim pasur. Gjatë gjithë kohës ne mendonim 

se vuajtjet e Tij ishin ndëshkimi i dërguar nga Zoti. Por për 

shkak të mëkateve tona Ai u plagos, u rrah për shkak të së 

keqes që bëmë. Ne jemi shëruar nga ndëshkimi që Ai pësoi, 

i shëruar nga goditjet që mori. Të gjithë ne ishim si dele që 

kishin humbur, secili prej nesh shkonte në rrugën e vet. Por 

Zoti bëri që dënimi të binte mbi Të, dënimi të gjithë ne e 

merituar ". (Isaia 53: 4-6). 

Ndonjëherë dëgjojmë të shprehet se njeriu shkoi në 

humbje përmes mosbindjes së Adamit, por rikthehet 

përmes Jezu Krishtit. Bibla thotë: "Sepse Krishti vdiq një 

herë e përgjithmonë për mëkatet, një njeri i mirë në emër 

të mëkatarëve, për t'ju çuar te Perëndia. Ai u vra fizikisht, 

por u bë i gjallë shpirtërisht." (1 Pjetrit 3:18). 

Ka vetëm një rrugë drejt Zotit dhe ajo rrugë nuk është një 

sistem rregullash ose rregullorësh ose një kod sjelljeje, por 

përmes një Personi të lavdishëm të gjallë, Jezu Krishtit, i 

cili zbriti nga qielli dhe bëri një jetë që ishte absolutisht pa 

mëkat. Edhe ata që e urrenin më shumë, nuk mund të gjenin 

asnjë faj tek Ai dhe Juda, ai që e tradhtoi Atë, pranoi se ai 

kishte tradhtuar një njeri të pafajshëm. (Mateu 27: 4). Pra, 
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ne shohim se Ai i pafajshëm që vuajti për fajtorët, i sjell 

fajtorët Zotit në një mënyrë të pranueshme. 

"Çdo njeri i gjallë nuk është më shumë se një fryrje 

ere". (Psalmet 39: 5). Kjo deklaratë nga Fjala e Zotit e bën 

të qartë se ne jemi vetëm të dobët dhe të dobët në rastin 

më të mirë, dhe se ajo që Ai kërkon nga ne është të 

kuptojmë nevojën tonë për Të dhe për fuqinë e Tij 

shpëtuese. 

Njerëzit me shëndet të mirë nuk kanë nevojë për një mjek, 

kështu ndodh me të drejtit e vetvetes, ata mendojnë se nuk 

kanë nevojë për një Shpëtimtar, por Zoti tha: "Edhe 

veprimet tona më të mira janë të ndyra. (Isaia 64: 6). Do të 

duhet diçka më e mirë se veprimet tona më të mira për të 

na bërë të aftë të qëndrojmë përpara Zotit. Do të kërkonte 

një marrëdhënie të drejtë me Zotin dhe që ne ta gjejmë 

vetëm te Krishti. "Zoti ju ka sjellë në bashkim me Krishtin 

Jezus dhe Perëndia e ka bërë Krishtin të jetë mençuria 

jonë. Me anë të tij ne jemi drejtuar me Perëndinë; ne 

bëhemi njerëzit e shenjtë të Zotit dhe lirohemi të lirë". (1 

Korintasve 1:30). 

"Krishti ishte pa mëkat, por për hir të Zotit Perëndia e bëri 

atë të ndajë mëkatin tonë në mënyrë që në bashkim me Të 

të ndajmë drejtësinë e Zotit." (2 Korintasve 5:21). Mëkatet 

tona qëndrojnë midis nesh dhe Zotit, por Jezu Krishti vuajti 

dënimin për ta në kryq, duke e kënaqur Perëndinë. "Ai është 

në gjendje, tani dhe gjithmonë, të shpëtojë ata që vijnë tek 

Zoti përmes Tij". 

Jezusi është dëshmitari besnik. (Zbulesa 1: 5) dhe Ai ka 

premtuar se Ai nuk do të largojë asnjë nga ata që vijnë tek 

Ai (Gjoni 6:37). Të vish tek Ai thjesht do të thotë të 

largohesh nga jeta jote mëkatare, t'i kthesh shpinën botës, 

t'i kërkosh Zotit të të falë dhe të të pastrojë. Kur të keni 
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pranuar Zotin dhe faljen e Tij, Ai do t'ju japë paqen dhe 

gëzimin e Tij. 

Ka vetëm një rrugë drejt Zotit, lexues i dashur, le ta 

dëgjoni Zotin Jezu Krisht ndërsa Ai thotë: "Unë jam 

Udha". Gjunjëzohuni tani dhe flisni me Të dhe i tregoni për 

jetën tuaj, i thoni që ju vjen keq, kërkoni që t'ju falë, të 

jetë i mëshirshëm me ju mëkatar, t'ju pastrojë, t'ju bëjë 

fëmijën e Tij dhe t'ju japë jetën e përjetshme. Ai premtoi 

se Ai do ta bëjë këtë, prandaj besojeni Atë dhe ngrihuni me 

siguri në zemrën tuaj se Ai ju ka dëgjuar dhe puna është 

bërë. 

Shkoni, pra, dhe mos mëkatoni më dhe nëse zbuloni se jeni 

të dobët, kërkoni nga Zoti Jezus t'ju forcojë dhe t'ju japë 

fitoren mbi mëkatin. Jini të vendosur të largoheni nga 

gjërat e botës dhe do të zbuloni se Ai jo vetëm që do t'ju 

japë paqe dhe gëzim që bota nuk mund t'i japë, por do të 

gjeni një kënaqësi të tillë duke i shërbyer Zotit që nuk do 

të humbisni as kënaqësitë e bota, për gjërat e botës nuk 

janë veçse për një moment, por ajo që jep Zoti, është 

përjetë. 

Tani kthehu tek Ai që është Rruga, e Vërteta dhe Jeta. 

Mashtruesi 

Satanai i mashtroi Adamin dhe Evën duke u dhënë atyre një 

gënjeshtër për të vërtetën. Ai u ofroi atyre atë që nuk i 

takonte dhe u dha hidhërim për gëzim dhe vdekje për jetën. 

Drejtësia e rreme 

Satani do t'ju ofrojë një drejtësi të rreme, si drejtësinë 

tuaj, e cila është e ndyrë, përmes dhe në vend të drejtësisë 

së vërtetë të Jezusit, e marrë vetëm duke u larguar nga 

mëkati dhe duke vendosur besimin tuaj në Jezu Krishtin. 

Paqe false 
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Satani do t'ju japë një paqe të rremë duke ju thënë se të 

gjithë njerëzit janë fëmijë të Zotit dhe do të shkojnë në 

parajsë. Jezusi u tha farisenjve: "Ju jeni bijtë e babait 

tuaj, Djallit, dhe doni të ndiqni dëshirat e babait 

tuaj." (Gjoni 8:44). Apostulli Gjon shkruan: "Kush vazhdon 

të mëkatojë i përket Djallit, sepse Djalli ka mëkatuar që në 

fillim. Biri i Perëndisë u shfaq për këtë arsye, për të 

shkatërruar atë që kishte bërë Djalli. Kush është një fëmijë 

i Zotit bën mos vazhdoni të mëkatoni, sepse natyra e Zotit 

është në të; dhe sepse Zoti është Ati i tij, ai nuk mund të 

vazhdojë të mëkatojë. Ky është ndryshimi i qartë midis 

fëmijëve të Zotit dhe fëmijëve të Djallit: kushdo që nuk 

bën atë që është e drejtë ose nuk bën dashuria e vëllait të 

tij nuk është fëmijë i Zotit ". (1 Gjonit 3: 8-10). 

Ne mund të bëhemi fëmijë të Zotit vetëm duke 

rilindur. "Disa, megjithatë, e pranuan Atë dhe besuan në Të; 

kështu Ai u dha atyre të drejtën të bëhen fëmijë të Zotit. 

Ata nuk u bënë fëmijë të Zotit me mjete natyrore, 

domethënë duke lindur si fëmijë të një babai njerëzor; Zoti 

Vetë ishte babai i tyre. Askush nuk mund ta shohë 

Mbretërinë e Zotit nëse nuk ka rilindur. Një person ka 

lindur fizikisht nga prindër njerëzorë, por ai ka lindur 

shpirtërisht nga Shpirti ". (Gjoni 1: 12, 13 & 3: 3,6). Satani 

ju thotë se nuk ka ferr, as Zot, as gjykim dhe as 

ringjallje. Shpirti i Shenjtë, Shpirti i së vërtetës, ju tregon 

mëkatet tuaja dhe ju tregon Jezusin, bartësin e mëkatit, 

Birin e Zotit që heq mëkatin e botës. 

Gëzim i rremë 

Djalli përpiqet t'ju japë gëzim të rremë dhe do t'ju japë 

dëshira të kësaj bote. Sidoqoftë, këto nuk mund të kënaqin 

dëshirën e shpirtit tuaj. As birra dhe as pije alkoolike nuk 

mund të shuajnë etjen e shpirtit tuaj. Jezui i ofroi gruas 
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samaritane pranë ujit të gjallë që do të shuante etjen e 

saj. (Gjoni 4.5-13). Jezusi është burimi i jetës. Nëse pimë 

nga uji që Ai jep, ai ujë do të jetë në ne si një burim i gjallë 

që çon në jetë të përjetshme. Mos u mashtroni nga gëzimi i 

rremë dhe i zbrazët i djallit që përfundon vetëm në 

hidhërim të përjetshëm në ferr. 

Drita false 

Djalli shfaqet si një dritë e rreme. Ai pëlqen të shfaqet si 

një engjëll i dritës. Para rënies së tij ai ishte engjëlli më i 

bukur, por nuk është më. Ai përpiqet që mëkati të duket 

shumë tërheqës dhe i bukur, në mënyrë që t'ju tundojë dhe 

t'ju mbajë rob, por kjo dritë është një dritë e rreme. Kur 

të shfaqet Jezusi, Biri i Drejtësisë, drita e djallit do të 

shuhet. Drita e Zotit do të zbulojë shëmtinë e të 

ashtuquajturës lavdi të Satanit. 

Mënyra false 

  

Djalli përpiqet të të drejtojë në rrugën e gabuar. Ka vetëm 

një mënyrë që të çon në parajsë. Jezusi tha: "Unë jam 

Rruga, e Vërteta dhe Jeta". Satani ju thotë se ai ka një 
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mënyrë më të mirë, një rrugë më të gjerë në të cilën ecin 

shumë, por ai nuk ju tregon fundin e asaj rruge që të çon në 

ferr. 

"Ajo që ju mendoni se është rruga e duhur mund të çojë në 

vdekje. Njerëzit budallenj gjithmonë mendojnë se kanë të 

drejtë. 

Njerëzit e mençur dëgjojnë këshilla. Drejtësia është rruga 

drejt jetës; ligësia është rruga drejt vdekjes. "(Fjalët e 

Urta 14:12 & 12: 15,28). 

Pasuri të rreme 

Pasuritë që jep djalli janë pasuri të rreme. Njeriu i pasur u 

mashtrua, sepse kur vdiq shkoi në ferr. Juda u tundua nga 

tridhjetë monedha argjendi. Duke tradhtuar Jezusin, ai 

humbi jetën e përjetshme, paqen e përjetshme, gëzimin e 

përjetshëm dhe pasuritë e përjetshme. Satani do t'ju japë 

një gur për bukë, një akrep për një vezë dhe një gjarpër 

për një peshk. Tek Jezusi kemi pasuri të përjetshme që nuk 

do të zhduken kurrë. (Mateu 7: 7-11). 

Mund të thuhet shumë më tepër, por kjo është e 

mjaftueshme për t'ju paralajmëruar të ndiqni Bariun e 

vërtetë që dha jetën e Tij për ju. Ndiqni dritën e vërtetë 

që është Jezusi. Merrni Shpirtin e së vërtetës, Shpirtin e 

Shenjtë, bëhuni një degë e hardhisë së vërtetë. Dëgjoni 

Jezusin Profetin e vërtetë dhe jo profetët e 

djallit. Largohuni nga idhujt tuaj, (perënditë e rreme) dhe 

shërbejini Zotit të vërtetë. 

Bëhu një adhurues i vërtetë dhe adhuro Zotin në frymë dhe 

në të vërtetë. Jezusi është Buka e vërtetë që kënaq dhe 

jep jetë të përjetshme. 

Mos u mashtroni, Zoti nuk tallet, atë që një njeri mbjell do 

të korrë. 
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Mos lejoni që djalli t'ju mashtrojë më gjatë por ndiqni Jezu 

Krishtin i cili tha: "Unë jam Rruga, e Vërteta dhe Jeta". 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra 

dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju 

lutemi na kontaktoni : 
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ZEMRA E NJERIUT 
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